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Denne rapport indeholder besvarelser for 61 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.
Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 06-10-2023 - 01-12-2023.
Rapporten blev udarbejdet den 05-01-2024 13:28:50.
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1 Går dit barn i vuggestue eller børnehave? Pct.
Vuggestue 54%
Børnehave 46%
Basis 59
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Meget 
enig

Lidt 
enig

Lidt 
uenig

Meget 
uenig

 Ved 
ikke

2 Fælles: Hvor enig er du i følgende udsagn.

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.
Mit barn trives i dagtilbuddet. 80% 18% 2% 0% 0% 51 1,2
Total 51 1,2
Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.

2 Fælles: Hvor enig er du i følgende udsagn.

Uddyb gerne

Vores barn finder som regel glæde i dagligdagen i børnehaven, men har haft svært ved at skabe en trygt relation til de voksne. 
Vi har et barn, som virkelig er glad både at afhente og aflevere. Hun er så glad og danser nærmest fra p-pladsen og ind på stuen. 
Han er næsten lige startet, så han skal lige lære det.
Starten var meget kaotisk med skiftende pædagoger, et kaotisk lokale (fællesrum), skift af steder børnene skulle være, meget forvirrende og utygt for et 
lille barn.
Der var ingen primære voksne som havde tilknytning til mit barn.
Dygtig personale, der er gode til at se mit barns behov. 
Mit er barn er glad for at blive afleveret og er tryg ved de voksne i huset 
Selvom min søn stadig har brug for ofte at være ved de kendte voksne pga tryghed så er jeg ikke i utryg når han græder ved aflevering. Personalet er så 
professionelle og imødekommer hans behov og giver ham al den tryghed de har mulighed for i den travle hverdag. Han er så glad for hans personale. 
Hun virker både udfordret og tryg. Vi er rykket fra privat pasning, og kan mærke tydelig forskel
Det er en kæmpe forbedring i forhold til dagplejen tidligere.
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Lidt 
uenig

Meget 
uenig

 Ved 
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3 Fælles: Hvor enig er du i følgende udsagn.

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.
Jeg er tryg ved at aflevere mit barn i dagtilbuddet. 80% 20% 0% 0% 0% 49 1,2
Total 49 1,2
Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.

3 Fælles: Hvor enig er du i følgende udsagn.

Uddyb gerne

Ja. Men i byggeperioden var det virkelig ikke “uenig” da der ikke var plads til børnene indenfor.
Jeg er meget tryg, da det er gode voksne der er på stuerne. 
Jeg er tryk ved det nu eftersom mit barn er blevet større og jeg føler at der er kommet mere ro på
Hvis mit barn er ked af det ved aflevering, har jeg af og til modtaget en besked efterfølgende, når mit barn er ok igen. Det er en tryghed at personalet 
ikke er bleg for at tage kontakt og skrive en besked.  
De fleste morgener. Når jeg ikke er tryg handler det om personalemangel. 
Der er selvfølgelig dage, hvor hun gerne vil blive ved os, og vi skal arbejde, men jeg er sikker på at hun bliver passet på.
Han er glad og pædagogerne er gode til at tage imod ham.
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4 Fælles: Hvor enig er du i følgende udsagn.

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.
Jeg er tilfreds med samarbejdet med personalet omkring mit barns trivsel, udvikling og læring. 73% 23% 4% 0% 0% 48 1,3
Total 48 1,3
Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.

4 Fælles: Hvor enig er du i følgende udsagn.

Uddyb gerne

Vores barn har haft brug for ekstra talepædagog men vi føler pædagoger har været ret passive omkring dette. Både at få det i stand og have dialog om 
dette med os. 
Det er svært at få en snak med en voksen om eftermiddagen 
Generelt god dialog med personale. Dog kan ønskes mere orientering/informationer
Bliver mødt med en forståelse og imødekommenhed hvis der er emner der skal drøftes. 
Personalet møder mit barn hvor hun er og er god til at inddrage os forældre i fælles beslutninger. Vi har indtrykket af, at personalet ser vores barn. Stor 
ros til jeres personale. De gør det godt. 
Vi har altid god dialog hvis jeg har spørgsmål 
Helle fra Solsortene er fantastisk til at samarbejde med os
Vi hører ikke så meget om vores barns trivsel, udvikling eller læring,
Jeg kan mærke et højt fagligt neavu, og føler at pedagoerne ved hvad de snakker om. 
Personalet er kompetente og brænder for deres fag
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5 Fælles: Hvor enig er du i følgende udsagn.

Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Basis Gns.
Forældrebestyrelsens arbejde er synlig i dagtilbuddet. 17% 57% 6% 9% 11% 47 2,1
Total 47 2,1
Beregning i procent, vandret. Beregningen er baseret på basis, ikke besvarede undtaget.

5 Fælles: Hvor enig er du i følgende udsagn.

Uddyb gerne

Vi har ikke været her længe nok til at se så meget af deres arbejde endnu.
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6 Lille Dalby: Hvordan er en forældrebestyrelse synlig for dig?

Svar

Det er det ikke så synligt. Kender kun til frugtordningen
Har endnu ikke så meget erfaring, da mit barn kun har været i dagtilbud i 1mrd.
Jeg ser dem ikke og de opsøger ikke min mening eller mine synspunkter 
Fortæller om sin indflydelse og påvirkning.
Eksempelvis ved årlig høstfest 
Når jeg ved hvem de er og hvad de laver 
De er gode til at lave arrangementer 
Ved at melde ud om alle nye tiltag og møder der afholdes, samt beslutninger der træffes til møderne.

Ved at synliggøre deres arbejde og fokusområder - evt. inddrage resten af forældregruppen når og hvis det giver mening. Men i det hele taget fortælle 
hvad de arbejder med. Dejligt med billeder af bestyrelsen. 
?
Der er valg en gang i mellem
Arrangementer og beskeder ud på aula 
Der er kendskab til bestyrelsens medlemmer. Det er synligt hvor, hvornår og hvordan bestyrelsen kontaktes, herunder også hvad bestyrelsen tager sig 
af. 
Bestyrelsen står for arrangementer. 
Ved løbend at være opsøgende på eventuelle forbedringspunker og udvise interesse for at høre familier
Ved at sende løbende opdateringer omkring deres arbejde
Et skriv om møder eller arbejde der er eller skal udføres. Evt på en tavle 
I form af de opdateringer der bliver lagt på aula
Det ved jeg ikke
Løbende info på Aula opslagstavlen 
Mulighed for kontakt til jer ved behov - det ved vi at vi kan :) 
.
.
Det ved jeg umiddelbart ikke lige. 
Aktiviteter, info updatering, målsætning og opfølgning 
- 
Når man ved hvad de laver og hvilke områder de har fokus på
Laver fælles arrangementer. 

Ift høst arrangementet og alt det de stod for der. Og til møder hvor vi får at vide vi altid kan skrive hvis der er noget vi ønsker der skal drøftes 
Opslag på aula
Billedet der hænger udenfor
Beskeder på Aula 

Arrangementer og opslagstavlen ved indgangen.
Opslag på aula, evt. fysiske opslag i institutionen. Arrangerer arrangementer, synlig på institutionens hjemmeside. 
Jamen der var både en høst fest her i september, og fotografering for to uger siden.
Gode arrangementer, en vigtig stemme med stor indflydelse på vores børns dagligdag.
Nu er der to huse så man kunne med fordel få info tavle op begge steder.
Gerne med kommende arrangementer, m.m
Med plakaten på væggen, så man ved hvem de er, samt diverse arrangementer. 
Ved ikke
.
Det skinner ikke meget igennem for mit vedkommende 
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7 Lille Dalby: Var du med til de arrangerede dialogmøder? Skriv gerne kort  hvad du fik med derfra.

Svar

Nej
Nej
Ja
Nej.
Nej desværre 
Nej var ikke med
Nej
Nej
?
Nej
.
Nej desværre 
Jeg fik en bedre forståelse for dagligdagen samt den proces som institutionen står overfor angående udvidelse. Desuden opleves et lydhør 
personale/ledelse, som svarer fint med spørgsmål og undring.
Nej jeg var desværre ikke med
.
Nej
Nej
Ja. Jeg synes der var en positiv dialog ift de ønsker der kom frem ift udvidelse af børnehaven. Ros til ledelsen for at holde os løbende orienterer 
omkring byggeriet og ændringerne 
.
.
Det ved jeg ikke, hvad er. Det er ikke noget, jeg har været inviteret til.
Nej
Nej
Nej
Godt at få medindflydelse på nyt byggeri og ønsker hertil 
Det er rart at hører fra pædagogerne hvad de laver med vores børn og hvad deres fokus er. 
Nej
Indblik i måden ser og arbejder med børnene

Sat ansigter på de andre forældre
Var med til 2.møde. Godt med information, men også en vis usikkerhed ang hvad tankerne var omkring nye gruppedannelser.
Nej
Nej
Nej
Nej var desværre syg
Nej
Nej
Ja deltog - åbenhed
Nej
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8 Lille Dalby: Der er sat en infotavle op ved indgangen til blåmejserne. Har den været oplysende for dig? Beskriv gerne med hvad.

Svar

Tjaa lidt. Der er sat billeder op af bestyrelse og datoer for to årlige arrangementer så det er fint. Ved ikke hvad mere info der kunne være
Ja
Nej. Vi kommer ikke i den del af børnehaven. Vi henter og afleverer i den nye tilbygning 
Jeg har set billeder af forældrebestyrelsen, ellers har jeg ikke lagt mærke til noget.
Den giver et fint overblik 
Ja, eksempel ved arrangementer eller tilmelding 
Den har jeg ikke set
Billeder af bestyrelsen og info vedr. høstfest 
?
Ok
Den har jeg ikke opdaget 
Det er ikke en tavle, som man som forældre til børn i børnehaven (det nye hus) ser. Anede ikke at den fandtes. 
Det er altid rart med orientering ved en barns dagligdag, personale, rammerne mv. hellere for meget end for lidt - så må den enkelte familie selv sortere 
i behovet. 
Den har jeg ikke lagt mærke til
Bruger i udgangspunkt kun den tavle ved mit barns stue. 
Jeg får ikke kigget på den. Troede al information kom på aula
Ja, når den blev brugt, men der er sjældent nyt. Synes det er en god måde for os forældre at få sat ansigt på bestyrelsen, og huske de arrangementer 
der er. Men den bliver brugt for lidt. Håber der kommer én op ved det nye hus også.
Ja. Den har giver en ekstra reminder ift fx arrangementer og hvem der er i bestyrelsen
Vi bruger ikke den indgang, så jeg kender ikke til den infotavle. 
Vi bruger ikke den indgang, så jeg kender ikke til infotavlen. 
Jeg har ikke kigget på den.
Ja, optimalt for korte info/opdatering 
Nej
Den vil jeg til at holde øje med
Ja med bestyrelsens medlemmer. Men der mangler at der sker noget oftere - at det kommer nye ting op 
Den bruger jeg som forælder ikke når jeg aflevere nede ved Viberne 
Viden om, hvem der er i bestyrelsen
Vi bruger ikke den indgang, så har ikke set den 
Info om hvem der er med i forældrebestyrelsen.
Vi er nye i lille Dalby og vores barn går i den nye bygning. Så vi har ikke været forbi infotavlen, da vi ikke vidste den var der. 
Ja, jeg har da set det ang. fotografering som vi benyttede
Pas
Nej for jeg kommer ikke ret meget forbi og når jeg har været forbi har der ikke været ret meget andet info end hvem der er i forældrebestyrelsen
Ja, mest om hvem der er med i bestyrelsen 
Fint med billede og kontaktoplys
Tidligere- ombygning gør at idgangen ikke benyttes længere 
Nej, jeg går som regel ind ved den anden dør
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9 Lille Dalby: Vi vil som forældrebestyrelse hjælpe, hvor det giver mening. Har du som forældre brugt os ved bekymringer for 
forandring eller andet, eller vil du hellere gå til personalet direkte?
Svar

Personale direkte 
Ingen holdning endnu
Jeg oplever det er for besværligt at gå til bestyrelsen. Så det er lettere at gå direkte til personale/ledelse
Jeg har ikke haft brug for det, men jeg ville nok gå direkte til personalet.
Vil gå til personalet 
Jeg vidste ikke vi kunne bruge forældrebestyrelsen til dette.
Jeg har gået til personalet og leder af vuggestuen, Rikke 
Gå til personalet. Kender dem bedre og kender ikke bestyrelsen særligt godt.. endnu
Personalet 
Nej
Jeg har aldrig været bekymret for de forandringer, men synes at alle står klar til at svare på evt spørgsmål 
Vil langt hellere gå til personalet. 
Nej. Jeg går direkte til personale, hvor det oftest kan løses. Ellers til personale 
Nej jeg vil fortrække at gå til personalet 
Foretrækker at bruge personalet
Har ikke brugt forældrebestyrelsen. Foretrækker st gå direkte til personalet. 
Det kommer an på sagens karakter.
.
Vi går altid til personalet, hvis vi har noget
.
Jeg vil nok hellere gå til personalet.
Jeg ville heller gå direkte til personalet.
-
Direkte til personalet
Bruger begge dele 
Nej ikke endnu
Begge dele
Nej, det har jeg ikke
Går direkte til personale.
Bruger helst personalet direkte
Jeg er meget tryg ved personalet, og går nok til dem direkte hvis der opstår problemer.
Går altid direkte til personalet 
Jeg snakker med personalet
Har ikke brugt jer, men har heller ikke haft behov. Typisk ville jeg også gå direkte til personalet.
Har ikke haft brug for det. Ville nok altid i første omgang gå til personalet først.
. 
Jeg har haft tillid til personalet, når der er opstået noget, men det har nærmest ikke været aktuelt 
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Udført af: Rosenkilde Kim B. (Hed-Kom) 
Virksomhedsnavn: Hedensted Kommune
Udførelsestidspunkt: 05-01-2024 13:28:50
Antal besvarelser: 61
Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0
Besvarelsesprocent: 0%


